

...z jednání rady

Tak už to mají za sebou chudáci děti a chudáci někteří dospělí také, myslím prázdniny a dovolenou. Ale optimismus je třeba pěstovat ve velkém. Čeká nás přece nádherný podzim a děti ve školách kamarádi a spousty nových vědomostí a dobrodružství v džungli před tabulí.

Rada města se na svém 45. zasedání zabírala především finančnictvím. Vzala na vědomí hospodaření města Štamberka za 1. pololetí roku 2001, zprávu o činnosti finančního výboru a doporučila zastupitelstvu města ke schválení úpravu rozpočtu ke dni 30. 6. 2001. Zprávy předkládali předseda finančního výboru Ing. Přemysl Hajník a vedoucí finančního oddělení Městského úřadu ve Štamberku Alena Zrůnková. Rada města uložila finančnímu oddělení jednak provést kontrolu výkazů a výpočtu poplatků z těžební činnosti Kotouč s. r. o. a jednak projednat s poplatníky způsob a výši odvádění poplatků za lázeňský a rekreační pobyt. Za splnění obou úkolů zodpovídá vedoucí finančního oddělení Alena Zrůnková s termínem do 30. 9. 2001. Dále rada schválila program a datum 15. zasedání Zastupitelstva města Štamberka, a to dne 6. 9. 2001 v 17.00 hod. v sále Kulturního domu na Náměstí. Jste srdečně zváni.

Při projednávání organizačních záležitostí vzala rada na vědomí žádosti o finanční příspěvky některých mimoštamberbských organizací, žádosti týkající se pronájmu nebytových prostorů a informaci o existenci výhodnější nabídky na odkup akcií České spořitelny a. s. Bylo

schváleno rozdělení finančních příspěvků štamberbským občanským sdružením a spolkům na činnost a Dohoda města Štamberka s Tělocvičnou jednotou Sokol.

Zastupitelstvu ke schválení byly doporučeny změny územního plánu vesměs na rekreační zónu z důvodu výstavby chat nebo domů a také odprodeje nemovitostí. Investorovi města, Cestmíru Bárovi, byl uložen úkol vypracovat cenovou nabídku na opravu místní komunikace v lokalitě Drážné etapově s termínem plnění do konce září.

Vrhněme se tedy do víru událostí přicházejícího podzimu, zahodíme starosti a věnujme pozornost věcem příjemným a radostným. „*Ovlivňuj ovlivnitelné a nad ostatním se povznes*“ (A. Comte). Prejti příjemný vznes i povznes.

Věra Michnová

Bude cementárna?

Všechny písemné připomínky od všech účastníků řízení a taktéž od města Štamberka a jeho občanů k záměru na obnovení výroby cementu ve Štamberku byly odeslány v řádném termínu (do 18. 6. 2001) na Ministerstvo životního prostředí ČR Praha.

MŽP ČR vyzvalo dopisem z 25. 7. 2001 Kotouč Štamberk, spol. s r. o., aby na základě těchto připomínek doplnil a dopracoval dokumentaci o hodnocení vlivů na ŽP (dále EIA), a to zejména ze 17 zde popsaných důvodů. Dle sdělení zástupců společnosti Kotouč vyplývá, že dopracování dokumentace bude do konce srpna t. r. provedeno a odesláno MŽP. Poté MŽP

opravenou dokumentaci znovu rozešle všem účastníkům řízení, naše město na úřední desce znovu oznámí termín zahájení veřejného nahlížení do této dokumentace a opět se budou moci k záměru vyjádřit občané a orgány města. MŽP od-souhlasená EIA je potřebná pro následující územní a stavební řízení. Je nepochybné, že dopracování dokumentace EIA zpozdí předpokládaný termín získání stavebního povolení a zahájení stavby. Dle sdělení investora je však termín zahájení zkušebního provozu v novém závodě od 1. 1. 2003 stále reálný.

K projednání podmínek města i občanů se uskutečnilo několik jednání se zástupci společnosti Kotouč a také 2 jednání s panem Luděkem Šíleným, jednatelem potencionálního investora, společností s r. o. LASSELSBERGER CZ. Veškerá intenzivní jednání slouží k tomu, aby před zahájením provozu cementárny byly splněny pokud možno všechny podmínky města a občanů. Je třeba konstatovat, že společnost jasně deklarovala eminentní zájem splnit všechny podmínky týkající se nepřekročení zákonných limitů a hygienických norem (hluk, prach, imise, otřesy) a je připravena tyto vlivy dát pod kontrolu veřejným monitoringem. Investor rovněž připravuje varianty dopravního řešení co nejcitlivější k občanovi a hodlá se podílet na řešení problémů s dopravní zátěží ve městě. Na druhé straně bylo jasně řečeno, že investor buduje přednostně výrobní závod a nikoli veškeré nahromaděné problémy dotčených měst a obcí. Společnost ústy jednatele splní podmínku těžít pouze ve stávajícím (plotem ohraženém) dobývacím prostoru a nebrání se převodu části hory Kotouč (NPP Šípka vč. Národního sadu) za dohodnutých podmínek na město Štramberk. Musím na tomto místě připomenout, že Kotouč ani jeho část nikdy od zahájení těžby v 19. století nebyl v majetku města.

Zastupitelstvo města dalo za předem stanovených podmínek 14. 6. 2001 znovuoobnovení závodu na výrobu cementu zelenou, stejně tak učinilo cca 2/3 občanů

v anketě vyhlášené MÚ (viz výsledky na jiném místě těchto ŠN). Vedení města proto bude pokračovat v konstruktivním vyjednávání s investorem s cílem co nejšetrnějšího vlivu novězavedené výroby cementu na občana města.

Ing. Jan Socha

Informace služeb města

V pátek 14. září a v sobotu 15. září 2001 se uskuteční svoz nebezpečného odpadu na katastru našeho města. Svoz bude provádět firma Slumeko Koprivnice. Zastávky vozidla budou:

Pátek 14. září:

Bařiny u restaurace Bařinka	15.00—16.00
Paneláky u Domu mládeže	16.10—17.10
Drážné u vlakového nádraží	17.15—17.50
Parkoviště u ZŠ na Zauliči	18.00—18.45

Sobota 15. září:

Náměstí	8.30— 9.30
Závišická ul.	9.40—10.40
Libotín U Petřkovských	10.45—11.15

Cena za sběr nebezpečného odpadu je zahrnuta v poplatku za komunální odpad. Při odevzdání odpadu předloží občan doklad o zaplacení poplatku za komunální odpad. Jinak mu bude odevzdané množství odpadu fakturováno podle ceníku.

Mezi nebezpečný odpad patří: plechovky od barev, akumulátory, odpadní motorové a převodové oleje, mazací tuky, barva, lepidlo, fotochemikálie, léky, zářivky, ledničky, mrazničky, televizory.

Bytová správa informuje nájemce městských bytů, kteří dluží za nájem a služby spojené s užíváním bytu, že se k dlužné částce připočítává poplatek z prodlení za každý započatý měsíc, kdy nezaplatili. Tento poplatek z prodlení, který náleží pronajímateli, je součástí platných nájemních smluv, viz odst. č. 2. Žádáme proto nájemce, aby ve svém vlastním zájmu doplatili dlužné částky.

Josef Vašek, vedoucí SM



CANO CONSULTING

AUKČNÍ A REALITNÍ DIVIZE

Obránců míru 6, 703 00 Ostrava
Tel./fax: 069/6614478, tel.: 069/6614476,
e-mail: canoconsult@volny.cz

Připravovaná veřejná dražba dětského tábora ve Štramberku

Jedná se o dětský tábor situovaný ve Štramberku. Tábor tvoří zejména 1 hlavní budova, 3 nízké budovy, 29 chatek včetně pozemku. Areál je oplocen. Areál je značně zanedbaný. Pro další užívání je nutné provést opravy. Nachází se v pěkném prostředí s krásným výhledem na okolní krajinu (LV č. 1571 pro k. ú. Štramberk, obec Štramberk, okres Nový Jičín, u katastrálního úřadu Nový Jičín). Předpokládané nejnižší podání ca 750 000 Kč.



ZPRACOVÁNÍ VÝSLEDKŮ ANKETY OBČANŮ K ZÁMĚRU OBNOVIT VE ŠTRAMBERKU ZÁVOD NA VÝROBU CEMENTU

Anketa byla součástí červencového vydání Štramberských novin 7/2001. Do všech domácností ve Štramberku bylo rozdáno 1400 anketních lístků, vráceno vyplněných bylo 81 tj. 5,8 %.

Jelikož na některých anketních lístcích byly uvedeny i další osoby, které s názorem souhlasí, byl vyhodnocen jak počet odevzdaných anketních lístků, tak rovněž počet osob sdílejících daný názor.

Výsledky

Odevzdaných lístků celkem:	81	osob	105
z toho pro	52 tj. 64,2%	z toho pro	69 tj. 65,7%
proti	29 tj. 35,8%	proti	36 tj. 34,3%

<u>Detailněji:</u>	PRO bez podmínek	PRO za podmínek ZM	Pro za jiných podmínek	Proti
lístků	16 tj. 19,8%	33 tj. 40,7%	3 tj. 3,7%	29 tj. 35,8%
osob	19 tj. 18,1%	46 tj. 43,8%	4 tj. 3,8%	36 tj. 34,3%

Po uzávěrce bylo na MěÚ Štramberk doručeno ještě 11 anketních lístků, z toho 10 souhlasných bez podmínek a 1 nesouhlasný.

Ing. Jan Socha

Informace

K DĚTSKÉMU HŘIŠTI NA BAŘINÁCH

Město vybudovalo dětské hřiště na Bařinách za bytovým domem 816—818. Toto hřiště je veřejně přístupné pro všechny děti z Bařin. Vybudování hřiště stálo město 46 tisíc korun. Odvoz a uložení černé skládky 6000 Kč a dvě fůrky písku cca 1800 Kč, což je téměř 54 000 Kč. Jelikož vznikly další požadavky ze strany občanů, jako oplocení hřiště (oddělení od parkoviště), lavičky k pískovišti, dovoz domečku a houpačky od pana Hykla, nátěrové barvy apod., které město nemělo už v plánu investovat, a tak z iniciativy občanky Bařin vybralo mezi obyvateli sídliště celkem 4100 Kč. Ty jsou určeny na výše jmenované aktivity navíc. Jen pro zajímavost jsme nechali zpracovat nabídku oplocení, které by stálo asi 17 000 Kč (sloupy a řetězy). Je chvályhodné, že se hodně obyvatel Bařin zúčastnilo brigády a pomohlo vlastně městu zlikvidovat černou skládku a urychlit tak vy-

budování dětského koutku. Díky všem.

Z neznámých zdrojů se na Bařinách rozšířil názor, že hřiště mohou navštěvovat jen ti, kteří přispěli částkou 50 Kč. Opakuji, že se jedná o soukromou iniciativu a váš dobrovolný finanční příspěvek bude využit na výše jmenované vícenásobky, ale zdůrazňuji, že město tento příspěvek po občanech nevyžadovalo.

Věra Michnová, metodik komise sportu, mládeže a využití volného času

František Daněk–Sedláček a Štramberk

Kulturní komise města Štramberka připravuje na podzim tohoto roku první soubornou výstavu věnovanou malíři Fr. Daňkovi–Sedláčkovi, velkému ctiteli našeho města. Obracíme se proto na všechny pamětníky umělceva štramberského působení, resp. majitele originálů jeho prací, s prosbou o spolupráci. Můžete-li nám pomoci, volejte prosím na telefonní číslo 0656/852240, p. Aleš Durčák, Muzeum Zdeňka Buriana ve Štramberku. Děkujeme vám.

Město Štamberk vyhláší výběrové řízení na pronájem nebytového prostoru v domě č. p. 820 na ulici Nádražní ve Štamberku — Dům služeb (bývalá obuv). Písemné přihlášky zasílejte do 3. září 2001 na adresu Městského úřadu ve Štamberku, Náměstí 310, 742 66 Štamberk. Bližší informace poskytne ing. Václav Šimíček na tel. čísle 0656/81 20 93.

Dny evropského dědictví

V ČESKÉ REPUBLICĚ

EHD v České republice se pravidelně konají druhý zářijový víkend, v roce 2001 ve dnech 8. a 9. září. O týden dříve je Sdružením a městem, které vyhraje výběrové řízení, pořádáno národní zahájení. Letos se ve dnech 31. srpna a 1. září uskutečňuje v Olomouci obohaceno významnými akty. Jednak slavnostním vyhlášením zápisu Sloupu Nejsvětější Trojice na seznam světového dědictví UNESCO, jednak udílením titulu *Nositel tradice lidových řemesel* ministrem kultury České republiky.

Doprovodná témata EHD 2001 v České republice jsou: *Krásy baroka a Hasičské památky a historické tradice*. Ve Štamberku mohou zájemci navštívit **Farní kostel sv. Jana Nepomuckého**, a to dne 8. září 2001 v době od 10 do 19.30 hodin a 9. září 2001 v době od 10 do 18 hodin. Na náměstí pak můžou zájemci shlédnout **Hasičský historický dopravní automobil TATRA 26/30, tzv. „stařenka“**, a to dne 8. a 9. září 2001 vždy od 9 do 17 hodin. V případě nepříznivého počasí bude „stařenka“ v hasičské zbrojnici na Zauličí.

Mimo dvě předchozí památky si pak návštěvníci mohou prohlédnout **Starou věž**, a to ve dnech 8. a 9. září 2001 vždy od 10 do 17 hodin v amfiteátru „Pod Starou věží“.

Jana Königová, vedoucí oddělení KPCR

Štamberkské kulturní léto

září 2001

1. září **Truchlící pozůstali**. Komédie o třech dějstvích od Bronislava Nusiče, kterou sehraje Divadelní spolek Kotouč Štamberk. Začátek v 19.30 hodin v amfiteátru „Pod Starou věží“, v případě nepříznivého počasí v sále Kulturního domu. Vstupné: dospělí 25 Kč, děti 10 Kčs.

9. září **Koncert Sdružení hudebníků DO města Štamberku** u příležitosti Dnů evropského dědictví. Začátek v 15 hodin na náměstí. V případě nepříznivého počasí se koncert neuskuteční.

16. září **Koncert hisotrické hudební skupiny Musica da gamba**. Začátek v 15 hodin v amfiteátru „Pod Starou věží“. V případě nepříznivého počasí se koncert překládá do Kulturního domu. Vstupné dobrovolné.

Kam za sportem

v měsíci září

Kopaná — hřiště Bařiny

Muži – krajská soutěž

So 15. 9. 16.00 Štamberk—Kateřinice

So 29. 9. 15.30 Štamberk—Kozlovice

Ženy – Moravskoslezská liga

So 1. 9. 14.00 Štamberk—Otrokovice „B“

So 15. 9. 14.00 Štamberk—Krásné Pole

So 29. 9. 14.00 Štamberk—Krnov

Dorostenci – okresní přebor

So 8. 9. 14.15 Štamberk—Libhošť

So 22. 9. 13.45 Štamberk—Trojanovice I

Žáci – okresní přebor

So 8. 9. 10.00 Štamberk—Žilina

So 22. 9. 10.00 Štamberk—Jistebník

Benjamínci

Pá 7. 9. 17.00 Štamberk—Kopřivnice

Út 18. 9. 17.00 Štamberk—Veřovice

Út 25. 9. 17.00 Štamberk—Petřvald

Program kina Štramberk

NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2001

Neděle 2. 9. v 17.00 a 19.30 h, vst. 39 Kč
ANĚL EXIT

Český film, 100 min, od 15 let. Každý vede válku s každým, i láska je jen jiným slovem pro zápas. Hrají: JAN ČECHTICKÝ, ZUZANA STIVÍNOVÁ, PAVEL LANDOVSKÝ a další.

Neděle 9. 9. v 17.00 a 19.30 h, vst. 39 Kč
NEPŘÍTEL PŘED BRANAMI

Válečný film, titulky, 120 min, od 12 let. Jediný výstřel může změnit historii. Elitní jednotka odstřelovačů uprostřed válečné vřavy v bitvě o Stalingrad. V hl. rolích JUDE LAW a JOSEPH FIENNES.

Neděle 16. 9. v 17.00 a 19.30 h, vst. 39 Kč
PO ČEM ŽENY TOUŽÍ

Komedie, titulky, 100 min, přístupný
Skvělý MEL GIBSON v komedii z prostředí reklamního byznysu.

Neděle 23. 9. v 17.00 a 19.30 h, vst. 39 Kč
PURPurové řeky

Francouzský thriller, titulky, 105 min, od 15 let. JEAN RENO a VINCENT CASSEL na stopě sadistického vraha z alpského údolí. Strhující thriller podle best selleru Jean-Cristophera Grangea.

Neděle 30. 9. v 17.00 a 19.30 h, vst. 39 Kč
15 MINUT

Thriller, titulky, 120 min, od 15 let. 15 minut je prvním hollywoodským filmem, ve kterém jednu z hlavních rolí hraje český herec. Je třeba říct, že KAREL RODEN se tohoto úkolu zhostil více než se ctí. Film byl premiérově uveden na Mezinárodním filmovém festivalu v Karlových Varech.

NA MĚSÍC ŘÍJEN 2001 PŘIPRAVUJEME:
MUMIE SE VRACÍ, BRAVO GIRLS, QILS

● Koupím pozemek v lokalitě Libotín cca 500—1000 m². Tel.: 0656/812784, mobil 0608 718356, paní Španihelová

Jubilanti

v měsíci září 2001

- 70 let *František Žáček*, Bařiny 718
Karel Ilek, Dolní bašta 254
75 let *Vlasta Zemanová*, Bařiny 723
Josef Marek, Drážné 869
Jaroslav Marek, Horní bašta 306
81 let *Anna Kramolišová*, Zauličí 120
Anna Purmenská, Nádražní 406
84 let *Jaroslav Jašek*, Hornychovice 794
85 let *Marie Havranová*, Kozina 559
87 let *Marie Fojtíková*, Bařiny 719
88 let *Ladislav Bartoň*, Kozina 560

● Farní sbor České církve evangelické Štramberk nabízí pronájem bytových prostor ve sborovém domě ČCE Příbor. Jedná se o tři obytné místnosti s příslušenstvím o výměře: obytné místnosti 50,4 m², příslušenství 18,4 m². Byt je vytápěn lokálním ústředním topením na plyn. Pronájem je možný od listopadu 2001, nabídky zasílejte do 30. 9. 2001 na adresu: Farní sbor ČCE Štramberk, Zauličí č. 473, 742 66 Štramberk. Blížší informace Š. Marosz, tel.: 0656/812350, ing. K. Neumann tel. 0656/722895 po 17. hodině.

● Čalounictví Filip Jiří nabízí: — opravy čalouněného nábytku — čalounění dveří (i v bytě) — taburetky — letiště. Dovoz i odvoz zajištěn. Tel.: 0606 / 457 142, Hornychovice 853, Štramberk

● Plynoservis. Značkový odborný servis kotlů, bojlerů, sporáků: Atoma, Ariston, Baxi, Dakon, Destila, Fais, Ferroli, Junkers, HoferRadiant, Mora, MCN, Nord-Gas, Oceán, Odra, Termona, Karma, Protherm, Wiadrus. — Nabízím: Pravidelné prohlídky, čištění, opravy. Čištění ucpaných kotlů vodním kamenem a vápencem moderní technikou 100% účinnost. Odborné seřízení výkonu kotle, snížení spotřeby a nákladů za topení. Opravy do 24 hodin včetně sobot a nedělí. — Nezapomeňte na pravidelné prohlídky plynových spotřebičů. — Volejte! — Jiří Kovalský, Veřovice 361, 742 73. Telefon: 0603 816 847, 0656 / 857 244.

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 0656 / 81 20 85, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks, číslo 9/2001. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Jana Königová. Vyrábí Beatrix, Dobrá